1. Podstatna jména rodu muZského

@ 75. Tvoite spojeni s pfedlozkou na podle vzoru.
Vzor: bepez — cmoams: cmoame Ha bepezy

1. nmom — nexars 5. camsrii Kpait — cTogTh

2. yrom — aathb 6. €1 — KaTtaThes

3. MOCT — HaXOJHThCS 7. JIoH — *®uTh

4. noM — paborars 8. K@K/IbIi mar — BCTpeJarhb

29 76. Odpovidejte na otdzky podle vzoru.
Vzor: H3 okna doma euden bepez mops. [0e cmoum dom? — Ha Gepezy mops.
1. B xopumope crout mkad ams oaexasl. [e BUCHT oaexaa?
. On modut Kpeim. [ne oH otasixan nerom?
. ¥V Bac Gunersl B ngthiii pan. [ne Bel Oyaete cuners?
. 21oT yron — ynobHoe MecTo ans Kpecna. [ ae Oymet cTodth Kpecno?
. Brl ouens xotenu nocMotpets JleTHuii can. Tne Bl Opuiu ceroaHs?
. Bokpyr mauu nec. ['ne pacnongxena gaga?
. Bor KapnoB MoCT ¢ HHTEPECHBIMH CKYABITYPaMU. [1e HaxoaaTca HHTEPECHBIE CKYIBITYPhI?
. B Temerpamme ykaszau aspomopt. I'me Bel Oyaere BeTpeuarts apyra?
. Brl o4eHr xoTenu yBHAeTh boTranndeckui caa. [ne Bel ObUIH BYepa?
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. Vyrazy v zdvorkach dejte do ndleZitého tvaru s pfedloZkou.

. 51 mo0n0 TYIATE (COCHOBHI Jlec).

. (Ham can) pactér MHOro (pyKTOBBIX JePEBHEB U I[BETOB.

. 51 BcTpeuan Aenerauuio (a3pomnopT).

. 3aBTpa Mel BerpeTumes (Kapios MocT) u noiném ocMaTpuBath I'paguaHbl.
. (ot npyn) BOAMTCS MHOTO PBIOBL.

. Te1 mobums cuaets (MepBEIH psax) napTepa’?

. (TIToxn) rocTHHOM JIeKAIN CTAPHHHEIE MEPCHICKHE KOBPBI.

. Mamuna ocranoBmiIacek (cambiil Kpaii) oOpbiBa.

. HoBEIe KOTTEMKH NMOCTPOHIH (BBICOKHUIT OEpeT) peKH.

. Korzaa et ryngnu no Ilpare, (kaxapiil mar) BcTpedaad HHOCTPAHLIEB.
. (Kpaif) aepeBHH CTOMT OJMHOKHIA Pa3BECUCTHIN TyO.

. (Yron) 6yner cTogTes yobHOE Kpeciio | TOpIIep.

. (CrenHgii mkad) BHCAT pa3HEIE NATLTO, KYPTKH, KAKETHL.

. 51 meuraro koraa-HuOy e noOrBaTe (Kpeim).
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=9 78. Odpovidejte podle vzoru.
Vzor: Bel ko2da-nuéyos owuLiu ¢ a3mom cady? — Hem, no 5 mngzo crviwan 06 3mom caoe.
1. Bl kora-HuOyAb KYyNAINCE B HAIIEM TIPYILY?
. Bo1 korma-uubyaes 6p1mr Ha KapmoBom Mocty?
. Bul korna-aubyns OpUIH B 3TOM Jlecy?
. Br1 korna-aubyne 6s1eann B Kpeimy?
. Be1 korga-uubyze OpL1u B 3TOM TIOPTY?
. Be1 xorma-undyap OpLtH B meTepOYprckoM asponopry?
. Bul korna-unbyae Oputu B JletHeM cany B IletepOypre?
. Bl korna-aubyae Obimn Ha MopageckoM Oamy?
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. Dopliite spravnou koncovku.

. CnoBapu cTofT B TpeTheM mKad .

. 51 muoro umrtan o Kppim___, HO Hukorja He Obut B KpbiM___.
. Mo#t oten yacTo JOBHT pRIOY B 2TOM TPYA___.
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56 Cvigebnice ruské gramatiky
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